

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 0126/ARIQUEMES/IFRO**

**PROCESSO SEI Nº 23243.009287/2025-42**  
**DOCUMENTO SEI Nº 2708541**

**O DIRETOR - GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS**  
**ARIQUEMES, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE**  
**RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, vem, por meio do Departamento de Extensão tornar**  
**pública a retificação do texto descrito no Item 4. DOS RECURSOS FINANCEIROS do Edital nº**  
**0126/ARIQUEMES/IFRO, de 09 de julho de 2025, como segue:**

**ONDE SE LÊ:**

4.4 Caso a demanda seja menor que o valor disponibilizado, o recurso poderá ser aplicado para outras demandas dos Departamentos após o encerramento da vigência deste edital.

**LEIA-SE:**

4.4 Caso a demanda seja menor que o valor disponibilizado, e exista algum projeto com orçamento superior ao especificado no item 4.2.1, o Departamento deliberará sobre a aprovação ou não, mediante apresentação de solicitação e justificativa para o uso do valor excedente.

ADRIANO MARCOS DANTAS DA SILVA



Documento assinado eletronicamente por **Adriano Marcos Dantas da Silva, Diretor(a) Geral**, em 14/07/2025, às 15:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2708709** e o código CRC **3BA788A6**.